10 REM ¥¥¥¥¥¥¥ AMSTRAD USER ¥¥¥X¥

20 REM ¥¥¥¥¥FF¥EE 1986 ¥RXFFXAXEX

30 REM

40 OM BREAK GQOSUB 4580

50 OM ERROR GOTO 4590

460 GOSUB 240 -

70 GOSUB 400

80 GOSUR 600

90 GOSUB 2450

100 GOSUR &80

110 GOSUB 970

120 EVERY 70,1 GOSUB 1630

130 GOSUB 1080

140 IF a=1 THEMN 2280

150 IF a=7 THEMN .id=0:G0T0O 2300

160 rr=0

170 GOSUR 1180

180 IF rr=-1 THEM 2280

190 GOSUB 1880

200 IF rr=1 THEN 2240

210 IF con’=maxl THEMN 1&70

220 IF t<{194 THEN a=REMAIM(1):vid=vid-1:

GOTO 2300

230 GOTO 130

240 DATA 24,40,24,8,124,28,11,120

250 DATA 24,56,24,8,124,29,122,0

260 DATA: 24,20,24,16,62,56,208,30

270 DATA 24,28,24,16,62,184,94,0

280 DATA 20,60,90,127,222,127,52,24

290 DATA 0,0,682,723,127,73,122,0

300 DATA 0,238,128,202,42,42,206,0

310 DATA 238,238,0,119,119,0,238,238

320 DATA 54,7°3,93,62,28,24,586,112

330 DATA 108,146,214,124,56,24,28,14

340 SYMBOL AFTER 128

IS0 FOR B=128 TO 137

340 FOR A=1 TO 2:READ A(A):INEXT A

370 SYMBOL B,A(1),A(2),A(3),A(4),A(5),Al

6),A(7),A(8)

380 MNEXT B

320 RETURHMN

400 MODE O

410 WINDOW#1,2,19,2,19

420 IMK 0,0:INK 1,26:INK 2,9:INK 3,13:IN

K 4,24:INK 5,6:INK 6,2:INK 7,6,8

430 IMK 8,10:IMK 9,3

440 SPEED IMK 20,20

450 PAPER O:FEN &4:CLS:BORDER O

460 LOCATE 1,1

470 PRIMNT CHR%(150);STRING£(18,159) ;CHR%

(156);

480 FOR a=2 TO 19

490 LOCATE 1,a:PRINT CHR%(149)

S00 LOCATE 20,a:PRINT CHR¥(149)j

510 NEXT a

520 PRIMNT CHR%(147);STRING%(18,154) ; CHR

(3153)%

530 PEM S5:PRINT CHR%(150)iSTRING£(18,154

);CHR%(1568) 3

540 PRINT CHR%(149);:PEM 4:PRINT"TIEM ";

STRING®(12,143)3" ";:PEMN S:PRINT CHR%(14

@)

550 PRINT CHR#(151);STRTNG®(11,154);CHRE

(158) ;STRINGE(4,154) ;CHRE(157) 3§

5460 PRIMNT CHR%(14%9);:PEM 4:PRINT"PUNTO
0";:PEM S:PRIMNT CHR%(149%9);:PEN 4:PRIN

T"WID 3";:PEM S:PRINT CHR#(149);



570 PRINT CHR%(147);STRINGE(11, 159) ;CHRs
(155) STRIMNG%(6,154) ;CHRE(153) ;

580 FRINT CHR%(22)+CHR%(1);:LOCATE 5,1:FP

EM 1:PRINT"ROCK HOFPER";:PRINT CHR%(22)
+CHR%(0) ;

590 RETURM

4600 DIM fas(20,20),loadboard(20,20):hisc
ore=1000:nhame$="NJS"

610 SPEED KEY 255,255:KEY DEF 72,1,240:K
EY DEF 73,1,241:KEY DEF ?4,1,242:KEY DEF
7295,1,243

fas=1:vid=3:score=0

620
630
640
650
660
670
680
690

®=

=21 t=568

m=130:n=13&

con=0

SEEED KEY. 2557255
RETURN

IF
ON

ff=-1 THEN fas=0:G0OTO 800
fas GOSUB 700,710,720, 730,740, 750

s 760,770,780, 790:GOTO 800
RESTORE 2680:RETURN
RESTORE 2870:RETURMN
RESTORE 30&0:RETURN
RESTORE 3250:RETURM
RESTORE 3440:RETURHN
RESTORE 3630:RETURN
RESTORE 3820:RETURN
RESTORE 4010:RETURMN
RESTORE 4200:RETURM
RESTORE 4390:RETURN
FOR a=2 T0:. 19

FOR E=2 TO 19

200
710
720
730
740
750
760
270
780
790
800
810
820
830
840
850
860
870
880
890

1f

ff=-1 THEM GOSUB 1020:G0OTO 840

READ c

IF

c=0 THEN fas(a,b)=32

c=1 THEN fas(a,b)=207:FEN#1,2

c=2 THEN fas(a,b)=132:PEN#1,3

€=3 THEN fas(a,b)=133:PEN#1,7

c=4 THEM fas(a,b)=135:PEN#{,8
demo=1 THEN a$=IMNKEY$:IF a$<{>""TH

EM demo=2:RETURN
%00 LOCATE#1,b-1,18



910 PRIMNT#1,CHR%(fas(a,k));

P20 NEXT b:IF a<19 THEN PRIMT#H#1

230 NEXT a

240 IF $f=-1 THEM maxil=max2:gx=1gx:gy=1g
v+ RETURN

950 READ maxi,gx,gy

960 RETURM

970 FOR a=198 TO 572 STEP 4

980 PLOT a,50:DRAW a,&0,5

990 SOUND 1,700-a,2

1000 MEXT a

1010 RETURM

1020 IF loadboard(a,b)=32 THEN c=0

1030 IF loadboard(a,b)=20" THEM c
1040 IF loadboard(a,b)=132 THEM ¢
1050 IF loadboard(a,b)=133 THEM c
1060 IF loadboard(a,b)=135 THEM c
1070 RETURN

1080 WHILE INKEY#£<{>"":WEMD

1090 a$=INKEY$

1100 IF t<194 THEM RETURM

1110 IF a#=""THEMN GOSUE 1290:GOTO 10%0
1120 a=ASC(a%)

1130 IF a=1 OR a=” THEMN RETURM

1140 IF a<{240 OR a:21Z THEM 1090

1150 IF a=242 THEHN m=128

1160 IF a=243 THEMN m=130

1170 RETURHN .

1180 LOCATE x,,:PRINT CHR%(32);

1190 Sonti=a syl

1200 ; +(a=2492) - (a=293)

1210 ,=,+(a=240) - (a=241)

1220 1F w2 THEFL @52
1230 IF %219 THEN 2=
1290 IF 22 THEH =2
12560 1IF 519, THEN =16

1250 IF tas( ) 2122 AND asl o x)c 01 X5
THEN 1440

1220 v=nis =%

1280 RETURM

1290 LOCATE «,,:PEMN 4

1300 PRINT CHR$(m);

1310 IF gx=0 THEM 1340

1320 LOCATE gx,9,:PEN 1

1330 PRINT CHR%(n);

4340 c=c+| i

1350 IF c>20 THEMN GOSUR 1370

1360 RETURN

1370 IF m=128 THEN m=129:G0OT0 1410

1380 IF m=12%9 THEM m=128:GOT0 1410

1390 IF m=130 THEMN m=131:G0T0O 1410

1400 IF m=131 THEM m=130:GOTO 1410

1410 IF n=136 THEN n=137:G0TO 1430

1420 IF n=137 THEN n=136

1430 c=0:RETURM

1440 IF +fas(y,x)=32 AND fas(,+1,:)-32 TH
EN 1820

1450 IF fas(y,x)=133 THEM GOSUB 1570
14960 IF fas(,,x)=207 THEN score=score+5:
PEN 4:LOCATE 8,24:PRINT USING"HHHHH";sCcO
re

1470 fas(,,x)=32

14980 IF gx=0 THEM RETURN

1490 PEN 2

1500 LOCATE 9x,95:PRINT CHR# (fas (9. ,9x))
’

1510 gxl=gxigyl=gy

SR -




1520 gx=gx+(gx>x)-(gzix)

1530 gy=gy+(gy>y)-(gy<y)

1540 IF x=g9x AND y=gy THEM LOCATE x,:PE
M @:PRINT CHR#(238)j:rr=-1

1550 IF fas(gy,gx)<{>207 AND fas(gy,9x)<?
32 THEN gx=gx1:gy=gy1:RETURN

1560 RETURN

1570 score=score+S0:PEN 4

1580 LOCATE 8,24:PRINT USING"HHHHH"iscor

=)

1590 LOCATE x,3:PEN 1:PRINT CHR£(134);
1400 FOR a=30 TO S0:S0UMD 1,a,2:MNEXT a
1610 con=con+l

1620 RETURN

1430 PLOT t,50:DRAW t,60,0

1640 t=t-4

1650 SOUND 3,t,2

15660 RETURM

1670 fas=fas+l:+f=0

1680 vid=vid+1:IF +vid>?%9 THEN +id=99
16920 PEM 4

1700 a=REMAIMNI(1)

1710 FOR a=t TO 1924 STEF-4

1720 score=score+l0

1730 LOCATE 8,24:PRINT USING"H#HHH#H#" jscoOr
ej

1740 PLOT a,50:DRAW a,60,0

1750 SOUND 3,a,2

1760 NEXT a

1770 IF fas>10 THEMN 5570

1780 GOSUR 2640

1790 GOSUB &30

1800 LOCATE 18,24:PEN 4:PRINT USING"H##";
vid

1810 GOTO 100

1820 y=vy+1

1830 IF ¥>19 THEN y=19

1840 GOSUB 1290

1850 LOCATE x,3:PRINT CHR%(32);:50UND 2,
v¥%2,5

18460 IF fas(y+1,x)<>32 THEMN RETURN

1870 GOTO 1820

1880 IF fas({y-1,x)=132 THEM rr=1:RETURN
ELSE rr=0

1890 LOCATE x,v:PEM 4:PRINT CHR%(m);
1900 IF gx<>0 THEM LOCATE gx,9,/:FEN 1:FR
IMNT CHR%(n)j;

1910 IF =il=x AND yi=y THEN RETURHN

1920 IF fas(y1-1,x1-1)=132 AND fas(y1-1,
x1)=32 THEMN 19250

1930 IF fas(yl-1,x1+1)=132 AMND fas(y1-1,
x1)=32 THEN 2030

1940 RETURN

1950 x2=mx1-1:y2=y1-1

19460 LOCATE x1-1,5»1-1:PRINT CHR%(32);
1970 fas(y1-1,x1-1)=32

1980 SOUND 1,500,20

1990 LOCATE =1,y 1:PEN 3:PRINT CHR#(132);
2000 fas(y1,x1)=132

2010 SOUND 2,400,5

2020 GOTO 2100

2030 x2=x1+1:y2=y1-1

2040 LOCATE x1+1,3,1-1:PRINT CHR%(32);
2080 fas(y1-1,%1+1)=32

2040 SOUMD 1,500,20

2070 LOCATE x1,1:FEN 3:PRINT CHR%(132);
2080 fas(yl,x1)=132

2090 SOUND 2,400,5

2100 IF fas(y2-1,x2)=132 THEN GOSUB S170



2110 IF xi=x AND(,1+1=y OR . 1=y)THEN 224

(¢]

2120 IF fas(y1+1,:1)<>32 THEN GOSUER 2210
:RETURMN

2130 LOCATE x1.,,1:PRINT CHR%(32);

2140
2150
2160
2170
2180
2490
2200
2210

1)=32

fas(v1,x1)=32

yi=y1+1

SOUND 2,v1%2,3

IF x=x1 AND y=,1 THEM 2240

LOCATE x1,y1:PEN 3J:PRINT CHR$(132);

fas{y1,x1)=132

GOTO 2120

IF fas(y1+1,x1+1)=32 AND fas{y1,x1¢+
THEM S050

2220 IF fas(y1+1,x1-1)=32 AND fas(,1,x1-
1)=32 THEN 5110

2230
2240
2250
2260
waml o)
2230
2290
55

2700
2210
Sy

<ol
~-

PEgNaNG

2840
23580
2760
143}

RETURNM

LOCATE iy - 1:PRINT CHPE{33)

S0UND 1,500,220

LOCATE =y i REIN P2 PRINT G APEIGI S
SounD 2,400,5

vhd='c1ded

LOCATE "£8, 24 PEN QL RRILITSUSTIHG " HHE I

FOR =100 T0 200:CQUNHD 1yag 2T o
LOCATE 18.24:FEli J:PRINT UIINC HI";

LE o S EHNEL R o0 E

a=REMATH (1)

PEN 2

GOSUR 25650

PEN SIS LACATE (T 20 SPREIEE O THNGE I 08,



2370 GOZUR &T6
280 GOTO 1CO
320 LOCATE 4,1C0:PRINT CHRE(22)+CHF2{1);
'PEN w.PRIdT'FINAL FARTIDA"; :FRINT CHRe(
2)+CHR%(C) 3
2400 a=REMAIMN(1)
2410 IF score’hiscore THEM hiscore=score
:GOSUB 4310 ELSE FOR a=1 TO 2000:HMNEXT a
24’0 LOCATE ?322:PEM 4:PRINT STRIIGE(12,
1432
2430 GDSUB &20
2440 GOTO 90
2450 CLS#H1
24460 PEMN#1,2:L0CATEH#H1,3,4:FRINTH1, "Guia
a FREDDIE";
2470 LOCATE#1,1,5:FRINT#1,"Por la pantal
la »* :
2430 LOCATE#I y8:FEN#1,7:FRINTH#1, "Recoj .
e los tesoros
2490 LDCATE#i,S,13:PENH1.4:PRIUT#!,"RECD
RD"}
2500 LOCATE#1,5,15:PAPER#1,4:PEN#1,5: PRI
MNTH1,USING" ###ﬁﬂ"'hn:core LOCnTE#l 10 15
'F‘RINT“I, iname#; i PAPERH#1,0
2510 LOCATEHl,B,IB:PEHNI,i:PRINT#I,"PULS
A UNA TECLA"
2520 PEN 2
2830 xx=0:demo=0:fac=1:4¢=0
2540 WHILE INKEY#<{>"":UEHND
2550 ag=INKEY$:xx=ux
2540 IF xx:2000 THEM 5270
2RTOCIE VeV YTHEN 2550
2880 LOCATE 1,24:PEN 5:60SUr =50
292001k a2 =CHRE( 1 2) THEIL s1&7
2600 IF a%="_"THEN GOSUL 47'(
2610 IF a%- “"THEN S4910
2620 1F at="a"THEY =570
2820 IF ag=CMRE!L{JITHEN ChLl =
7540 FOR a=200 T2 {GC STEP-
UMD 2,a¥% SOUID SoaNT o= MEST 5
‘sqo CLEHI
2660 LOCHTE 7,1 0:PEN d:PRINTITASEY fass
2670 RETURHN

.
e Tt

2620 DATA Lo S GG T R G e CRet (A 4 e T D e
1,11
2690 DATA il S St L S
2 () e
2700 DATA Tl 2t ot bt 1, 0. CLO, 003,
Oyl
2710 DATA 8 (2 | b TPl U v el Lok (e i B B 6R 0 o
S L
2720 DATA Ayl bydaelid s 25151 ;0,118 01,
i540 1
2ZI0CDATA 2,4 1 1, Te ot oS Lot cont ot 1, 1,
13,1

2990 B8TN X 4o 10t Gt 10,110, 2,
g 10
2750 DATA L b1 2, 3,110, B3, %,
S
2760 DATATH ot L e o e o
Bl
2200 DOATA 1od ) L1, LU R Dt 1,
1401
2730 DATA Al o o gt
11
2790 DATA 1 1l0 050 004700 A 1ol
!
2800 DATA 1,150 90900, 001, Lo 1 1,01, 1

SQUND 1,5



2 Bt i |
2210 DATA
2511
2820 DATA
2,1,3
2830 DATA
2,11
284C DATA
1ol
2850 DATA
S,1,1
28460 DATA
2870 DATA
0,0,1
2880 DATA
2yl
28%9C DATA
1,1,1
2900 DATA
1l
2910 DATA
422
2920 DATA
Lol
2930 DATA
0,01
29490 DATA

0,0,1
2950 DATA
0,0,1
2970 DATA
0,0,1
2980 DATA
0,0,1
2790 DATA
0.0,1
3000 DATA
(o) faitih
3010 DATA
0,0,1
3020 DATA
0,0,1
3030 DATA
0,0,1
3040 DATA
33343
3050 DATA
J0£0 DATA

DATA
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3340 DATA
0,0;1
3370 DATA
g
3380 DATA
G605
3390 DATA
0,0,1
3400 DATA

a0
3410 DATA
4,4,4
3420 DATA
4,4,4
3430 DATA
3440 DATA
i 2
3450 DATA
0,0,0
3460 DATA
X0
3470 DATA
0,0,0
3480 DATA
0,0,0
3490 DATA
0,0,0

LI 20, 60500 005 Sa06 . Gt 0

A, 00,10 7050 a1 G e o
a0 Nl e e g o
I e ) O e e P o e RO S

4,0, 00251, 33335 1s1 3
4 0,052 i LTl ly
4405052, 15 st gl ot 4
43352, Lol -l tialstigd o sy
4,4,4,49,4,4,4,4,4,4,4.4,4,4,

13,0,0

t,1,2,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,

1512500505078 358.5,0:050 0,
Tl Ll p 200 ipasds L a2, 1515
1,1,2,2,1,050,8 33533459, 0;
1,1:3,2,0,050,040503

* ~ - - = 1
Uit 5052502 s 2R @ye v P e Ba &5 by

1:4:1,1,0,2,2,2,

ain v
edf RS G
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R T s L T R
oo b s i D i R s R B e
11050 0541 8070, 10, 051050, 15 15,10,
1 ST 0,05 05050, 05050, G 1]
150,005 18008 23, Srcra01, 0
11107.10,i0,110,0,0,070,62050,150,
' a0 05052y 24 2,9, 202 010,1,0,
4,4,4,4,4,4,4,4,4,4,4,4,4,4,4,
4,4,4,4,4,4,4,4,4,4,4,4,4,4,4,

1&50,0
1,1,1,2,2,1,0,0,0,0,0,1,1,1,1,

1, 15 153,38, 10,0040 ;1715040505
1,1,4,4,4,1,4,4,4,4,1,0,0,0,3,
1,4,3,3,4,1,4,2,2,0,1,0,0,0,0,
1,4,1,0,4,1,4,2,0,0,1,4,4,4,0,
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3500 DATA
0,0,0
3510 DATA
0,0,0
3520 DATA
0,0,0
3530 DATA
0,0,2
3540 DATA
0,0,4
3550 DATA
11,9
3560 DATA
4,1,4
3570 DATA
4,1,4
3580 DATA
ol g
3590 DATA
0,3,4
3600 DATA
4,4,4
3610 DATA
0,2,0
3620 DATA
3630 DATA
i3
34640 DATA
4,4,1
34650 DATA
it
34660 DATA
2124
34670 DATA
22

401 a.4,0,0,0,158,2,2,4,4,0,
{3015 1.0,1:040,1,0;0,0,0.0,0,
f101 il 130 0.0405040,05
2,2,1,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,
0,0,0,1,0,0,0,0,0,4,4,0,0,0,0,
0,010,1,0,2.2,2,0,0,040:0,0,0,
§.801,2,0,1,4,0,0,0,0,2,0,0,0,
4,0,0,4,0,2,2,0,4,0,0,4,0,0,0,
4,050,8,0,0,0;0,4;0,0,1.1,1,1,
4,0,0,4,0,0;0,0,4,0,0,4,0,2,4,
A3 a1 R R a0:204,
8,4,9,8,0,2,2,0,9:4:9:4,0,2,0,

15,0,0
1,0,4,1,3,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,

4,0,4,1,4,1,4,4,4,4,4,4,4,4,4,
4;01411;411"“1v311’41153’2!2’
4!014,1!4!1’11104!1!4’154;2!21

4,0,4,1,4,4,4,4,4,1,4,1,4,2,2,



34680 DATA
2oy
3490 DATA
4.2
3700 DATA
4,01
3710 DATA
12
3720 DATA
10

3730 DATA
firac
3740 DATA
12,1
3750 DATA
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3740 DATA
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7770 DATA
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3780 DATA
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3800 DATA
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7820 DATA

L
4,A,.'.
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a1 AP0 A g A5 g A
050, 020, 0t e R e
0,0,0:0.00 5 1 1A a a1 a 1
1.@.1,2.3,:,1,1,4.4,1,4,1.4,1,
RO o e (e g
005 02, bR et s Al i
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0,1,2,3,0,4,3,4,0,0,0,0,0,1,1,
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DA 400,010,040 :0/0505:0.0:
13155592, 8,0,4,6.0,3,0,00,0;
0,0,0.:0,1,2,0.2,0,4,4,4,4,0,0,
0,050,041 25074, 0,0,0:0,0,0:0,
0,0,0,0,1,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,
G006 b A L AL
00,00, 1, 400, 5 10.4,4,4, 4, 5.1,
TS S B i R e T
0,0,0.1, 01 L 5 3 9.8 2 B
S0 .0 i s it
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330.0,1.0,4.3:4:4.0,0,0,0;0,0
150, 054,010,0:10,0,0;0,0,0;0;4
3,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0.0,0,
Lottt b iiit ey
X13,0,050,050,0:0.0,0,0;0,0,0,

15,0,0



4200 DATA
1,11
4210 DATA
T
4220 DATA
Lol §
4230 DATA
Bl
4240 DATA
2t
4250 DATA
T
4260 DATA
$ 00t
4270 DATA
E
4280 DATA
0.
4290 DATA
21,1
4300 DATA
ol

4310 DATA
e
4320 DATA
1:1:1
4330 DATA
101,
4340 DATA
Lot
4350 DATA
o4l
4360 DATA
S 1.1

370 DATA
1.1
4380 DATA
4390 DATA
4,4,2
4400 DATA

SR

4410 DATA

3,352
4420 DATA

"~
Padi

4440 DATA
(A
4450 DATA
fi,
4460 DATA
£
4470 DATA
L s
4480 DATA
I
449G DATA
i)
4500 DATA
(TS0
4510 DATA
(i
452¢ DATH
4,17
4520 DATA
|

ojeen s B L DR B Bl e b SRS U0 B e RV
1,152,050t 15100 0201 G i it
SR e G o G B G L s Ui GG B e B O UF
{8 S G 5 D BRped B LR L R LB (L
v §7 8GR el Tiet Vgl (9308 U (88 (08 LRV el o ) 0
)b G o [ B e B B B e G LR B
Iailsdgt i sdu it tea it s i 1
> Fitn i (A 88 il BRE - B Uil W B RS B U2 A8 1
1525151 151 520 801 0d e (g
S G UE Cr U NP 15 1 ) s L S
2 bt B £ LI UP 8 W2 Wi s Lo IR DS Lo o
1.1, 1,251,049, 1500040154 s t0 10
Ledylsl5151,4.4,4,4.4,i851:2,1;
L U S G s b B R E DR 8 O e
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13 e 02,0325 152515200, 250 710,
0 B i Wt 0 B P B o L o8 e i B i
Lgidis 12l w2500 2,00, 2500 20 TNl

6,11,12
0,1,1,1
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1 R L dn s anacd e g e
B G TR L e B R e e
AT e R B BN B R R e
el el S A e s
By ayan 4T e S
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B e LR R e e
Pl ST S e S e e
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4540 DATA 4,3,4,90,0,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0
2,4,4

4S80 DATA 4.5 050500500 00: 2,000, Q0 2505
1054

dSEt PomAra sl SO0, 0,050,515 05003 0205050,
150,49

4570 DATA 132,17,4

4580 MODE 1:FEN 1:FRIMNT:GOTO 440G

4590 SMODE 22 PEMN “1 IPRINTE: o ® § ERRI A0
ine"jERL

4600 SPEED PEY 40,2

4410 END

4620 CLTHIL

463C FEMN 4:UINDOYU SUAF 0,1

45840 LOCATE 2,2:FRINT"Carga de pantalia

’

4£50 LOCATE 2,5:PRINT"Pulse PLAY Y

44660 LOCATE 2,6:FRINT"ESPACIO"

44720 LOCATE 2,9:PRIMT"ENTER para finaliz
a'. L

4680 ax=INKEY%

4620 IF a$¥=""THEM 448C

4700 IF a¢=CHR€(13)THEMN UINDOU ZUAF 0O,1:
GOTO 2450

4710 IF agd>" "THEMN 4680

4720 LOCATE 2, 10:PRINT"Buscando...";
4730 OPEMNIMN"'!'fas"

4730 LOCATE 2,12:PRIMT"carsando...."s
4750 FOR a=2 TO 19

47480 FOR E=2 TO 19

4770 IMPUTH#?, loadbtoard{a,t’

47280 NEYT b,a

4790 INPUTH®,max2,19x,135~

4800 CLOSEIM:VUINDCY SWAP 0,1:G070 Z4S0
4810 nameg=""

4820 LOCATE 8,12:FPRINT"RECORD";

4830 LOCATE 9,14:PRINT"?2722";

4840 FOR a=1 TO 2

4850 WHILE IMKEY$<:>"":UEND

4860 a¥=INKEY%:IF ag=""THEMN 98&0

4870 LOCATE A+3,14:PRINT a%;:name$=name$
+a%

4880 MEXT a



4890 FOR a=1{ TO S:S0OUMD 1,200,2:850UND !,

0, 2:NEXT a

4900 RETURN

4910 LOCATE#1,1,18:FPEN#1,1:PRINTH1, "SELE

CIOMA FASE ?7";

4920 bE=""

4930 FOR a=1 TO 2

4940 WHILE INKEY€{:"":WEMD

4950 a$=INKEY%:IF a%=""THEN 4950

4960 IF a%{>CHRZ(13)AND(a%{"0"CR a%:>"9")

THENM 4950

4970 LOCATE#1,a+16,18:PRINT#H#1, a%;

4980 b$=t%+at

4990 NEXT a

5000 LOCATE#1,1,18:PRINT#.,SPACE%(12);

S010 b=VAL (b%)

S020 IF b=%%9 TilEN ff=-1:G0OTO 5S040

S0350° TE-b<l ORIb> 10 THEN 4910

5S040 fas=b:RETURNM

B0S0 LOCATE "»1:;51:PRIMNT CHRE(32) i fas (1
s x1)=32

5060 SOUND 1,200,220

D020 mi=x1s1c r1=3141

S080 LOCATE x1, 12 PEN 3:FRINT CHRE(132) 3
pf@se et Y =1 83

5090 SOUND 2,100,S

5100 GQTC 210C

S12 0 LBCATE Ly Lo RRTIEE SGHRE IS Z s tha={ 1
P =Eg2

5420 SOUND: 1 y200,206

BIR0 =t e {5l =0T

S140LOCATE wil s L sPEN ‘3: RRTIMISSCHRE (2120 ) 5
S e U B B Bl

SIS0 ESOUND 25 10055

S160 GOTO 2100

SI20 L OCATE 2. v 2= 12 PRINT SCHRECS DS Slas
2= %2 =32

5180 SOUND 1,200,20

SLS0 LOCATE %2, 2 PEN T ERINE CHR:(152) 3

Sias D, x2)=132

SECO SOUND 2,105

S21QF fac ‘o281 o 2R 2 S THEN RETURN

=220 y2=y240



5230 LOCATE x2,y2-1:PRINT CHR%(32):fas(y

2-1,%2)=32

5240 SOUND 1,v2,2

5250 LOCATE x2,y2:PEN 3:PRINT CHR%(132);
tfas(y2,x2)=132

5260 GOTO 5210

5270 CLSH#1:LOCATE#1,1,2:PEMN#1,1:PRINTH#1,
"Hit a key to start"j;

5280 LOCATE#1,5,4:PEN#1,2:PRINT#1, "DEMOS

TRACION"

5290 PRINT#I1: PRINT#i

5300 PRINTH1:PENH1,46:PRINTH#1,"FINAL - 10
%x TIEM"

5310 PRINTH1:PEN#1,7:PRINTH1," "jCHRE (
133)3"% -850 PUNTOS*

5320 PRINTH1:PEN#1,2:PRINT#1," ";CHR%(

207) 3 %20 =S SPUNTOS ®

S330 PRINTH1I:PEN#1,3:PRINTH#1," ";CHR% (
182388 - — . REOCASY

5340 PRINTH1:PEN#1,8:PRINTH1," ";CHR%(
139)3% . = MUROS" §

5350 demo=1

5360 fas=1

5370 FOR a=1 TO 2000:IF INKEY$<>""THEN 2
450 ELSE NEXT a

5380 CLS#1:LOCATE#1,5,9:PEN#1,4:PRINT#H1,
USING"FASE ##";fas

S320 GOSUER 6480

5400 IF demo=2 THEMN 2450

5410 fas=fas+li

5420 IF fas>10 THEM FOR a=1 TO 3000:NEXT
a:GoOTO 5270

5430 GOTO S37

5440 CLS#1

5450 PEN#1,S:LOCATE#1,1,1:PRINTH#1," TECL

AS DE FUNCION ";

5460 PEN#1,4:L0OCATE#1,1,3:PRINT#1, "TECLA
S FUNCION"

5470 PRINT#1," *A CANCELAR FASE";

5480 PRINTH#1," *G FIN JUEGO"

5490 PRINT#H#1:PEN#1,3:PRINT#1," *B SELEC

CIONA FASE"

5500 PRINT#1," “D DEMOSTRACION
5510 PRINTH#1," AL CARGAR PAMTALLA";
5520 PRINTH#1," 2N RESET"

‘5530 PRINTH1:PENH#1,2:PRINTH1," (2=
TRIT

5540 LOCATE#1,4,18:PEN#1,1:PRINT#1,"PULS
A UMNA TECLA"

5550 WHILE INKEY#<>"":WEND

5560 A$=INKEY%:IF A%=""THEM 5540 ELSE 24
S0

5570 CLSH1:LOCATE#1,2,2:PEN#1,5:PRINTHI,
"FELICIDADES!'"

5580 PRINTH1:PEN#1,4:PRINTH#1,"Has comlet
ado";

5590 PRINTH1,"Todas las fases en";

5600 PRINTH#1," este juego."

5610 PRINTHI:PRINTH#1:PRIMNTH1:PEN#1,8:PRI
NT#1," PULSA UMNA TECLA FPARA FINALI"AR”
5620 WHILE IMKEY®<>"":UEMND

5630 a$=INKEY$:IF a$=""THEM S5&30

5640 IF score’hiscore THEM hiscore=score
:CLS#1:GOSUB 4810

5650 GOSUB 620:G0OTO 90



